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ESPACE NIORTAIS - Mission de coordination à M. JF. MILOU

                                                                                   [Annexe]
 
Président :
M. Bernard BELLEC - Maire de Niort 
 
Présents :

Adjoints :
M. Claude PAGES, M. Robert LEON, Mme Geneviève PERRIN-GAILLARD, M. Alain 
BAUDIN, Mme Marie-Josèphe SOULISSE, M. Jean-Claude ALAZARD, Mme Nadine 
PINSON, Mme Françoise GAILLARD, M. Jacques LAMARQUE, M. Gérard NEBAS  
 

Conseillers :
M. Christian RIBBE, Mme Jeanine BIMES, Mme Maryse ROUZIER, M. Paul 
SAMOYAU, M. Luc DELAGARDE, M. Michel GENDREAU, Mme Françoise BILLY, 
Mme Geneviève RIZZI, Mme Annie COUTUREAU, M. Patrick ARNAUD, Mme 
Patricia LUCAS, Mme Madeleine CHAIGNEAU, M. Jean-Michel PASSERAULT, M. 
Pierre GUERIT, M. Jean PILLET, M. Frédéric ROUILLE, M. Hervé LAMPIN, M. 
Claude VITELLINI, Mme Catherine REYSSAT, Mme Marie-Cécile MORISOT, M. 
Alain PAGE, M. Robert PLANTECOTE 
 
Secrétaire de séance : Jean-Michel PASSERAULT
 
Excusés ayant donné pouvoir :
 
M. Gérard GAUDUCHON donne pouvoir à Mme Marie-Josèphe SOULISSE. 
M. Gilles FRAPPIER donne pouvoir à M. Claude PAGES. 
Mme Danielle RICHARD donne pouvoir à M. Bernard BELLEC. 
Mme Chantal BARRE donne pouvoir à M. Patrick ARNAUD. 
Mme Christiane FASILLEAU donne pouvoir à M. Paul SAMOYAU. 
M. Pierre STEVENET donne pouvoir à M. Hervé LAMPIN. 
Mme Janine LUCAS donne pouvoir à M. Pierre GUERIT. 
Mme Jacqueline LEFEBVRE donne pouvoir à M. Jean PILLET. 
M. Michel RIVALLIN donne pouvoir à Mme Françoise GAILLARD. 
 
Excusés :

Adjoints :
M. Jean-Robert BEJUGE

Conseillers :
Mme Claire MINALI-BELLA, M. Guy-Marie GUERET
 
 
 

DELIBERATION  D98170

 
 



CONSEIL MUNICIPAL DU 15 mai 1998
 
Centre d’Etudes Urbaines ESPACE NIORTAIS - Mission de coordination à M. JF. MILOU
 
Monsieur Robert LEON, Adjoint au Maire, expose :
 
Mesdames et Messieurs,
 
Sur proposition du Maire
 
Après examen par la Commission Générale,
 
 
Le Conseil Municipal a décidé de confier à M. Jean-François MILOU une mission de coordonateur général et à M. 
Alain CHOUCQ, chef de projet de l'opération, la mission de pilote de chantier, l'un et l'autre devant rendre compte par un 
état mensuel de l'avancement calendaire et financier des opérations de l'Espace Niortais.
 
En ce qui concerne la mission de M. MILOU, elle sera composée de réunions de travail et de la rédaction de rapports 
mensuels, ainsi que de la gestion des phases critiques, pour la durée de l'opération. Cette prestation est chiffrée à 54.000 F HT.
 
Parallèlement, il est demandé à M. MILOU d'assurer une mission d'assistance aux services de la Ville de Niort pour le 
traitement des espaces publics de l'Espace Niortais. Cette mission permettra d'obtenir pour le choix des matériaux, du 
mobilier urbain ainsi que pour les détails de pose, la cohérence architecturale des espaces publics du périmètre de 
l'Espace Niortais.
 
Le coût de cette mission comprenant la réalisation de plans, les détails de calepinage, l'assistance aux pièces écrites, 
l'assistance au chantier est chiffrée à 148.100 F HT.
Le montant total de la mission est donc fixé à 202.100 F HT soit 243.732,60 F TTC.
 
Il est demandé au Conseil Municipal de bien vouloir : 
 
- autoriser M. le Maire ou l'Adjoint délégué à signer le contrat à intervenir entre la Ville de Niort et M. Jean-François MILOU.
 
LE CONSEIL ADOPTE

Pour :                 35
Contre :              0
Abstention :         7
Non participé :     0

 
 

Pour le Maire de Niort
Bernard BELLEC
L'Adjoint Délégué

 
 
 

Robert LEON
Ordre du jour


